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104-全國高中教師聯招 詳解整理

1. 單選
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2. 單選

解：
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3. 單選
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4. 單選

解：
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5. 單選

解：

   

甲 乙

2222 

1圖
)(無排丙減

甲 乙

2圖

甲 甲乙 乙

(1) 同一人不連兩天：  #96222223|| S
(2) 先排甲乙，再排其他，如圖所示：( )    #1512222  90)23(15 
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6. 單選
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7. 單選

解：
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8. 單選

解：
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9. 複選題

解：
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(A) 長軸(長)= 、短軸(長)= ； 長軸(長)= 、短軸(長)=1 a2 b2 2 a2 b2
(B) 轉動 =  ###1 090 2

(C) ：   ； ：    ###2 222 bac  222 bac  3 222 abc  222 bac 
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10. 複選題

解：
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11. 複選題

學生 甲 乙 丙 丁 戊 己 庚 辛 壬 癸 平均

數學(X) 90 80 50 65 75 50 70 80 60 90 71
物理(Y) 80 70 50 70 65 55 60 75 65 90 68
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12. 複選題

解：
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2圖
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3圖

(A) ( )  利用(圖 1)：cba 

a 1 1,2 1,2,3 1,2,3,4
(b<c)個 4 3 2 1
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(B) ( )  利用(圖 2)：cba 

a 1 1,2 1,2,3 1,2,3,4 1,2,3,4,5 1,2,3,4,5,6
( )個cb  6 5 4 3 2 1
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(C) ( )   利用(圖 3)：11 cba
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(D) ，先算    有 6×5×5 個0))((  cbba 0))((  cbba

  ###
216

5561 
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1. 填充

解：

(*) 、 、  等比3log 2a 3log 4a 3log8a

(1)    )3log)(3log()3log( 82
2

4  aaa )
3
1)(()

2
1( 2 AaAaAa  )3log( 2A令

    2222

3
1

3
4

4
1 AaAaAaAa  0

12
1

3
1 2  AaA

   04 2  AaA Aa
4
1
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(2) 、 、   、 、3log 2a 3log 4a 3log8a AA 
4
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2
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4
1

 AA
3
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4
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4
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4
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2. 填充

解：

(1)   22
2

1lim kn
n   2

2 )(11lim
n
kn

n   2)(11lim
n
k

n   dxx 21
0 1

(2) 令   sinx  ddx cos

   dxx 21
0 1    dcossin1 2   d2cos

  


  d
2

12cos )2sin
2
1(

2
1   )cos(sin

2
1  

    ###1
0

12 |)sin1(
2
1 xxx  

4
1



3. 填充

解：  
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j
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(1) jiRij  )1(29

(2) ijCij  )1(17

(3)      #ijij CR  ijji  )1(17)1(29 347  ji

 
i 1 5 9 13 17
j 1 8 15 22 29

Rij 1 124 247 370 493

(4) Sum=1+124+247+370+493=1235 ###

4. 填充

解：

     

A
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C

D

M

N

2

P

A

B

C

D

P

6

33

33
M

h

A

B

C

D

r

(1)        #2:1: MCPM 3:1: CDMN 6CD 62h

(2) 令 =S    #面積ABC 體積DABC 
3
Sh



(3)    #體積OABC 
3
Sr

 體積DABC  4
3


Sr

(4)      #4
3


Sr

3
Sh

 624  hr
2
6

r

(5)  ###體積O 3

3
4 r 3)

2
6(

3
4  6
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5. 填充

解：

(*) )sin4cos2,sincos3(  PO


(1) 令   



sin4cos2

sincos3



y
x

10
32sin

10
4cos

yx

yx











(2)         

3
0

26








2
3sin0

2
3cos0









2
3

10
320

2
3

10
40











yx

yx

03235

3540





yx

yx

 如圖所示

04  yx 354  yx

032  yx

3532  yx

)0,0(

)3,3
2
3(

)32,
2
3(

(3) 面積=  ###|
33

2
3

32
2
3

|
2

15


6. 填充

解：  
(1) 總數： 369

2 C
(2) 共有：(15)(16)(54)(59)(48)|(69)(62)(98)(97)(83)|(27)(73)

=6+7+9+14+12+15+8+17+16+11+9+10=134 

(3)  ###
18
67

36
134

E
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7. 填充

解：

 1 5

6

15

20~10

20~11

20

 個11

個10

個1

2 

1x 2x 3x

(1) 114020
3  C總數

(2) 共有),,( 321 xxx 286)1()12(...)12...910()12...1011( 

(3)   ###
570
143

1140
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p

8. 填充

解：

A

B C

1G

3G

2G

3 33

21

060

060

060

030

030

030

030

(1)    #
3332

)21()33()3(cos
222




A
2
1

 060A

(2) 、  #11 AG 33 AG

(3)     #
312

)(31
120coscos

2
31

22
0

31 



GG

AGG 1331 GG

(4)   ###
4

313)
4
3( 2

321  aGGG
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9. 填充

解：

(1)   #11363)( 2424  xxxxxxf 222222 )1()3()2( xxxx 

(2) 令 、 、   如圖所示),( 2xxP )2,3(A )1,0(B

   ###222222 )1()3()2( xxxx  PBPA  10 AB

)2,3(A)1,0(B

),( 2xxP

1. 計算

解：

(1) abccba 3333  abccbaabba 3)(3)( 33 
)(3)()(3)( 3 cbaabcbacbacba 

]3)(3))[(( 2 abcbacbacba 
]333222)[( 222 abbcaccabcabcbacba 

 ###))(( 222 cabcabcbacba 

(2) abccba 3333  ))(( 222 cabcabcbacba 

0])()())[((
2
1 222  accbbacba

令 、 、 ，3aA  3bB  3cC 

     ###03333  abccba 03 333  CBACBA 3

3
ABCCBA




(3)   3 )3)(2)(1(
3

)3()2()1(


 cbacba 3 )3)(2)(1(
3

6)(


 cbacba

     3 )3)(2)(1(
3

618


 cba 3 )3)(2)(1(8  cba )3)(2)(1(512  cba

  最大值 為 512。 )3)(2)(1(  cba

  ，  ###







18
321

cba
cba

5,6,7  cba



13

2. 計算

解：

A

B C054
a

b
c

(1)    ABACABBC 
22

)sin2()sin2()sin2()sin2( 22 CRBRCRAR 

    CBCA sinsinsinsin 22  CBCA sinsin
2

2cos1
2

2cos1







    CBAC sinsin
2

2cos2cos


 CBACAC sinsin
2

)sin()sin(2




   CBACB sinsin)sin(sin  )sin(sin)sin( CCAC 

     ###







0126CA
CAC 042C

3. 計算

解：

(*) 





















3
71

11

41

x
z

z
y

y
x

(1) 相加：  #
3
22111


zyx

zyx

(2) 相乘：    
3
28)1)(1)(1( 

x
z

z
y

y
x

3
281111


xyzzyx

zyxxyz

      (令 )  ###21


xyz
xyz 21


A

A 1A xyzA 


